

“党报送祝福 春联抒真情”活动第八场在泉州晚报大厦举行

8场活动圆满结束 送出数千副春联



中国晚报优秀专栏



小兄妹现场学写联



现场精心书写数百副春联送给市民朋友

1月26日上午,泉州日报社一楼大堂人声鼎沸、墨香四溢,2024年“党报送祝福 春联抒真情”第八场活动在这里举行。19位书法家现场泼墨挥毫,精心书写了数百副春联送给市民朋友,把龙年的祝福送进千家万户。本届党报送春联活动于1月3日启动,1月26日结束,8场活动送出数千副春联,让市民感受到浓厚的年味。

此次活动由泉州日报社、泉州市文联、泉州市书法家协会联合主办,东南公益、泉州日报社书画院协办。

■融媒体记者 许奕梅 胡彦明 杜婉琼 陈明华 黄墩良 陈小阳 实习生 陈熠恬 郑楚雯 文/图

老少书法家热情参与 创新“龙福”引围观

活动现场,书法家蔡礁淋下笔如行云流水,一两分钟就完成了一副对联。他与党报送春联活动相伴已久,对于能把书法爱好转化为祝福分享

给大家感到很有意义。

书法家刘朴逸身旁,前来领春联的市民赞扬声不断。作为活动的新面孔,刘朴逸自小热爱书法,希望借

手写春联助力传统文化的传播,让大家认识书法,爱上书法。

现场还有一位美女书法家,她手绘的“龙福”吸引了不少小朋友

的围观。她叫李昭莹,是中央美术学院博士生,自幼儿园起就跟着父母练习书法,是福建省书法家协会的一员。

小兄妹现场学写联 有人准备带联出国

“笔握得不错,字的结构也写得比较准确。”看到书法爱好者泓语写字,书法家伍长治连声夸赞,并当场教她写字。

泓语今年才8岁,在丰泽区第二实验小学读一年级,幼儿园开始学习

硬笔书法。看到大她四岁的哥哥泓毅在学毛笔字,妹妹觉得很有意思,就央求书法班老师教她。经过一年多的学习,泓语对毛笔字有了一定认识。当天她与哥哥来到现场看书法家挥毫泼墨,兄妹俩也拿出随身携带

的毛笔认真写起来。小兄妹认真的模样,吸引许多领取春联的市民驻足观看。“兴趣是最好的老师。”伍长治说,只要小朋友有兴趣,并能长期坚持下去,相信必有收获。

活动现场,黄女士在书法家李

昭莹桌前耐心等待。今年春节她要去加拿大与女儿一家团圆,除了手写春联和手绘“龙福”,黄女士还准备带上中国神话故事书。“我要教两个外孙中国传统文化,提醒他们不要忘本。”

连办18届送联10万多副 用心打造文化惠民品牌

写春联、贴春联是我国的传统习俗。2006年,“党报送祝福 春联抒真情”活动开启,至今已连续成功举办18届,共送出10万多副春联,成为一个文化惠民的服务品牌。每逢春节来临之际,书法家们现场书写的一副副春联,为广大市民送去新春祝福,唤起了社会各界对传统文化的热爱。

活动举办多年来,传统手写春联受到广大读者的热烈欢迎。来自泉州市书法家协会、泉州日报社书画研究院的书法家们为了给市民送上新春祝福,克服种种困难,奔赴各县市区书写春联。他们有的不畏路途颠簸、连续参加多场,坚持下基层;有的退休多年仍坚持在寒风中站立两三个小时参加活动。他们的真情付出,

打动了社会各界。有书法爱好者每年都要赶到活动现场,欣赏书法家们的神采,感受传统文化的魅力。

泉州市书法家协会常务理事庄崇宏表示,党报送春联活动举办至今已有18年,早已成为市民心中的一大文化品牌活动。今年,数十位书法家参与到党报送春联活动中来,他们与泉州市东南公益志愿者一起,不辞

辛劳,不谈回报,深入泉州各地社区,精心写春联、送祝福,弘扬传统文化,丰富市民文化生活,影响深远,意义重大。同时,这也是泉州市书法家协会开展的系列文化惠民公益活动之一,泉州市书法家协会有责任与使命,为市民带去有思想、有品质、有内涵的艺术作品,让传统文化的种子,如春风化雨般根植于每个市民的心中。

洛江开展“童愿·同行”困境儿童圆梦微心愿活动

65名儿童微心愿全部实现

早报讯(融媒体记者龚翠玲 通讯员段里鹏 文/图)1月25日上午,当工作人员将一件漂亮的羽绒服拿到小志面前时,他开心得哭了,立马给母亲穿上。得益于洛江区“福蕾行动计划”关爱留守(困境)儿童服务项目,当天包括小志(化名)的65名儿童实现了“微心愿”。这是在洛江区民政局的统筹下,由泉州市启航社会工作服务中心开展的“童愿·同行”困境儿童圆梦微心愿活动。

1月25日上午,公益爱心人士带着一份份充满温暖的“心愿”礼物来到洛江区罗溪镇。洛江区民政局工作人员与爱心人士一起为孩子们送上精心准备的“心愿礼物”。孩子们抱着自己的微心愿礼物,扬起灿烂的笑容,为这



实现
微心愿,为
困境儿童
送去温暖。

个严冬增添一抹温暖。

据了解,活动当日共发放爱心物资1万多元。洛江区“福蕾行动计划”关爱留守(困境)儿童服务项目自2022年实施以来,发动200余名志愿者,帮

扶150多名儿童实现“微心愿”,同时为低保、事实无人抚养儿童等困难家庭儿童整合社会资源10余万元,形成了以洛江区未成年人救助保护中心为主体的五位一体关爱服务模式。

正月初三至初八 市区107条公交线路免费坐

早报讯(融媒体记者陈小芬 通讯员曾冬吟 柯馨)记者昨日获悉,为营造喜庆、祥和的节日氛围,鼓励市民绿色低碳出行,泉州公交集团将在春节期间(正月初三至正月初八)提供免费乘坐公交车服务。免费范围为途经中心市区的常规公交线路、“小白”、古城旅游专线,共计107条,免费乘坐的线路车载刷卡机、投币箱停用,乘客可直接乘车。

招标公告

我社《云主机及配套设备采购》项目拟对外公开招标,请有意投标者于2024年2月2日下午5:30前到刺桐路82号泉州晚报大厦15层领取招标文件。**地址:**泉州市刺桐南路东侧;**联系人:**黄先生、吴先生;**联系电话:**0595-22500173。

泉州晚报社